

李双江之子涉嫌强奸罪被捕

3月8日，著名歌唱家李双江的儿子李天一因涉嫌强奸罪被检察机关批准逮捕。在此前的2月20号李冠峰(曾用名李天一)等五人因涉嫌强奸被北京警方抓获，随后被刑事拘留，在完成调查后，警方向北京市海淀区检察院报送案件相关材料，以涉嫌强奸罪提请批准逮捕。

当时从北京海淀公安分局接到消息，有一名叫“李冠丰”的年轻男子被警方以涉嫌强奸罪刑事拘留。

有人竟认出来李冠丰是著名歌唱家李双江改名的儿子。

2013年2月22日，北京市公安局海淀分局就李双江之子李天一涉嫌强奸女子一事进行了通报。警方透露，2013年2月19日，海淀分局接到一女事主报警称，2月17日晚，其在海淀区一酒吧内与李某某等人喝酒后，被带至一宾馆内强奸。接警后，分局立即开展工作，于2月20日，将涉案人员李某某等五人抓获，现该五人因涉嫌强



奸罪被刑事拘留。

此后有网友指出，“李天一强奸案”的被害人是李天一在某英语培训机构的英语老师李某，但这一说法并未得到警方的证实。据警方知情人透露称，此次案件中的受害人姓杨，并非网友所传的英语教师李某。此外，该警方知情人证实，这位名叫李冠丰的男子于2013年2月17日伙同魏某等四人，使用暴力殴打言语恐吓等手段强行开车将被害人杨某带至海淀区湖北大厦某房间，在违背被害人意愿的情况下先后与其发生性关系。经过侦查，北京警方于2013年2月21日零时在朝阳区某温泉停车场内将犯罪嫌疑人李冠丰等四人抓获。

事发后，舆论对此事十分关注，也引发了对于富二代、官二代如何教育的讨论。有“忧民哥”之称的全国人大代表、中山纪念中学党委书记贺优琳对此表示，富二代教育问题主要存在家庭教育方面，父母需做好表率。“我们常说富不过三代，

如果一代不如一代，肯定会富不过三代，而这其中，孩子的家庭教育是关键。”“不管是有钱人、没钱人，进学校享受的都是一样的平等的教育，为什么相当部分孩子成功了，但有的成为了这种人？家庭教育是关键。”贺优琳说，父母要承担起教育子女的责任。

他认为，父母在家庭教育中对孩子有潜移默化的影响，“上梁不正下梁歪”，父母需做好表率作用。

【罪名释疑】

很多网友在跟帖中问“为什么是涉嫌强奸而不是轮奸？”实际上，轮奸属于强奸罪范畴，附属于强奸罪，轮奸并不是一个罪名，但对量刑有重要意义，多人轮奸情节，根据量刑指导意见，基准刑为有期徒刑十一年，轮奸妇女增加1人，刑期增加二年；轮奸妇女增加1次，刑期增加二年。

山田优妖娆时尚盛典TGC



模特兼演员山田优近日参演了在东京国立代代木竞技场第一体育馆举行的时尚盛典“第16届TGC 2013 SPRING / SUMMER”。

作为“LIP SERVICE”，舞台第一个登场的山田优穿着蓝色的雪纺连衣裙搭配凉鞋，清风拂动掀起裙摆，显露出她完美的长腿曲线。走到舞台前端，山田突然抛了一个sexy的飞吻，令在场的约3万名观众沉醉不已。去年3月14日和男星小栗旬结婚的山田如今是一个名副其实的甜美新娘，年初两人在夏威夷举办的婚宴也是星光熠熠。

世界小姐选美——松尾幸实日本夺冠



2013年世界小姐日本区总决赛3月4日在东京举行，来自三重县的模特松尾幸实(25岁)夺冠。松尾欣喜地表示，“现在内心充满了感谢之情、成就感和梦想。这里并不是终点，我将大大方方地登上世界舞台。”世界小姐大赛的举办时间和地点目前尚未敲定。日本区共有约5000人报名，最后有约40人进入总决赛。亚军和季军分别为神奈川县下垣实夏子(20)和岐阜县山崎百华(26)。

酒井法子前夫拉面店洗碗

据日本《女性自身》杂志爆料称，自去年11月宣布复出以后，女星酒井法子就一直忙着舞台和各种商演，而其前夫高相佑一目前则沦落到东京都内某拉面店打工洗盘子。

高相佑一在去年6月，曾再一次曝出因携带含有毒品成分的液体被警方逮捕，拘留20日后被释放。在此前，高相经营的冲浪用品专卖店早已关门大吉，有传言称他在离婚前已经靠着酒井的收入过活。随着接二连三的吸毒丑闻被曝光，离婚后的高相佑一出狱后虽称“放弃最喜欢的冲浪，希望能重新开始认真工作”，但是他的形象早已一落千丈，没有公司愿意聘用他，生活成了大问题。

高相的友人接受《女性自身》的记者采访后透露，高相从去年秋天开始，就开始在东京都内有名的拉面街的一家店里开始打工生活。高相与酒井于10年6月正式离婚，现已是中学生的13岁长男被判给酒井抚养。其友人称，高相出狱后觉得没有工作无法作为一个父亲来面对孩子，所以决心改头换面认真工作，但残酷的现实是没有人愿意聘用他。

这时伸出援手的是高相佑一经营滑雪店的父亲，高相的父亲找到一名曾在自己滑雪店里工作过的旧员工，给高相在他经营的拉面店里安排了工作。由于高相的“知名度”，还有他身上吓人的纹身是不能让他出现在客人面前的，只能在厨房里负责洗盘子和其他的准备工作。



英国剧团演绎《幽灵公主》

日本著名动画导演宫崎骏的经典作品《幽灵公主》近日将被英国新锐剧团“Whole Hog Theatre”搬上舞台，并将从4月29日到5月6日“回到”家乡日本进行演出。3月5日，该剧团在东京六本木举行了作品发布会。

吉卜力工作室的代表制作人铃木敏夫出席了发布会，他说，至今为止吉卜力一直拒绝了各种希望将吉卜力动画舞台化的申请。但是这次英国 Whole Hog Theatre 剧团将演出片段给宫崎骏导演看时，宫崎骏导演看了三秒后就表示可以。这也是宫崎骏导演第一次允许自己的作品被呈现在舞台上。

《幽灵公主》剧中会出现各种动物以及麒麟神兽、白狼神等难以演绎的角色。Whole Hog Theatre 剧团在舞台上将会由15人分别饰演73个登场人物和动物的角色。

关于创作契机，这次负责将它搬上舞台的艺术总监卢塔(Rutter)表示，她首次观看动画片之后，倾倒在作品中的精髓即质感、速度感和美感。卢塔出生在英国南部郁郁葱葱的城镇，每当回到家乡，都感受到绿色森林正在减少，她因此对《幽灵公主》所内含的情怀深深共鸣。第二次观看时，就产

生了将其搬上舞台的灵感。

《幽灵公主》是宫崎骏17年前的作品，至今魅力不减，是无数宫崎骏粉丝最爱的作品之一。其中音乐由久石让创作，其经典程度在日本可谓家喻户晓，而在动画爱好者中，那些荡气回肠的音乐也已深入人心。这次舞台剧将沿用久石让的原著音乐，但会被重新编排。

热爱宫崎骏也热爱《幽灵公主》的日本

观众，包括旅日中国观众，对于这部作品的舞台呈现方式都相当期待。

对于被问到将作品交给英国剧团操作是否要进行艺术审查时，铃木敏夫表示既然允许他们进行舞台创作，就是100%信赖对方，所以这次将全权委托，并笑称希望看到完全不同的《幽灵公主》。

配以日文字幕的英文版舞台剧《幽灵公主》将会在东京的AiiA剧场中上演10场。



AEA日本美容業協會認定校

POLICY 葆麗姿美容学校

2013年生 生徒募集中

★可隨時入學 ★隨時可參觀見學 ★正規協會認定資格 ★考試合格率98%↑ ★幫助就職・開業 ★華人畢業生近100人

您不想進入日本美容院工作嗎？
您不想擁有自己的美容院嗎？

本公司已在上海建立獨資公司，化妝品販賣許可也正
在中國衛生行政部門申請當中，有望在2013年初獲得許可。
化妝品、美容院等業務將在中國大陸全面展開。對願意在
日本從事美容師工作或獨立開業的；公司將多方面給予支持，
扶持您走向成功之路。對於將來準備回國發展的；學校將
推薦到中國美容沙龍或介紹到關連日美美容院。將您在日
本學到的技術、知識、待客技巧等日式服務的精髓帶到
中國，在那裡開花，結果！

全日本統一考試・美容協會認定資格課程

~ AEA認定美容師資格課程 ~
※通學講座 (3個月/300時間)
月~金、10:00~16:00
學費：¥294,000 (含稅)

~ AEA上級認定美容師資格課程 ~
※通學講座 (12個月/1000時間)
月~金、10:00~16:00
學費：¥997,500 (含稅) ※無通信教學課程

募集要項

◆資格◆ 18歲以上、日本語のできる方

◆方法◆
①資料御請求後入學願書交付 ②當方から連絡後簡單な面接
③學費のお振込み確認後入學決定 ④入學許可書、他案内交付

極力排出化學成分的
天然植物精華化妝品
ポリシー化粧品

因為是全日本美容業協會認定校，所以
您可獲得全日本認可的專業美容師資格

AEA日本エステティック業協會認定校 {銀座校・小岩校・大阪校}
ポリシー エステティック カレッジ

問い合わせ・資料請求
担当：李先生 ☎ 03-5668-7736
E-mail: school@nihonbeauty.co.jp http://www.policy-school.com

紹介先
会社 日本美研集團
株式会社

■北京天之旺國際貿易有限公司・大連分公司
地 址：大連市中山區五惠路29號龍景台
樓層：27F-D
聯絡電話：86-0411-8269-0633 担当：管・郭